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  هاي آسمان قرآن و هديه

  ، امام چندم ما شيعيان است؟)ع(يامام حسن عسكر .1

  دهم) 5  يازدهم) 4  سوم) 3  پنجم) 2  هفتم) 1
  كرد تا همسفران به زحمت نيفتند؟ اش با پيامبر را پنهان مي خويشاوندي، ها كدام امام بزرگوار در مسافرت .2

  )ع(امام باقر) 5  )ع(امام حسين) 4  )ع(امام حسن) 3  )ع(امام سجاد) 2  )ع(امام علي) 1
  ا، روز سيزده آبان، چه روزي نام گرفته است؟در كشور م .3

  روز ملي مبارزه با استكبار ) 3    روز دانشجو) 2    آموز روز دانش) 1
  روز قدس) 5    3و  1هاي  گزينه) 4

  ي الهي است؟ لقب كدام فرستاده» پدر خداپرستان« .4

  )ع(اظمامام ك) 5  )ع(حضرت يوسف) 4  )ع(حضرت علي) 3  )ص(حضرت محمد) 2  )ع(حضرت ابراهيم) 1
همـين دو  «: ي آخر كدام سوره، گفـت  مردي كه نزد پيامبر آمده بود تا قرآن بياموزد، پس از ياد گرفتن دو آيه .5

  ؟»!آيه براي من كافي است

  كافرون) 5  نازعات) 4  زلزال) 3  تكوير) 2  قيامت) 1
  ...........تولّي يعني  .6

  ها نساني ا دوست داشتن همه) 3    دوري از كافران) 2    بيزاري جستن) 1
  پرستان دشمني با بت) 5  دوست داشتن مومنان) 4

  ؟نيستهاي اخلاقي اهل بيت  كدام گزينه از ويژگي .7

  .كردند هاي كوچك و كم ارزش را هم قبول مي هديه) 2  .كردند به قول خود عمل مي) 1
  .رفتند به عيادت بيماران مي) 4  .كردند اندازه شوخي مي بي) 3
  دندرفتار بو با حيوانات خوش) 5

  و يارانشان در چه روز و چه سالي به شهادت رسيدند؟) ع(امام حسين .8

  هجري 61نهم محرم سال ) 2  هجري 60دهم محرم سال ) 1
  هجري 60نهم محرم سال ) 4  هجري 59دهم محرم سال ) 3
  هجري 61دهم محرم سال ) 5

  ؟نيستكدام گزينه، از ذكرهاي تشهد نماز  .9

1 (لاّ االله اَشهدا له2    انْ لا ا (مد اللّهحمآلِ م و دلي محمصلِّ ع  
  اشهد اَنَّ علياً ولي االله) 4    وحده لا شريك له) 3
  اشهد انَّ محمداً عبده و رسولُه) 5

  ي زير به چه معناست؟ ي خط كشيده شده در آيه كلمه .10

» لالٍ وتَّقينَ في ظنّ الميونَاع«  
  آسمان) 5  دريا) 4  ها چشمه) 3  آشكار) 2  چشم) 1
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  فارسي

  ؟وجود نداردغلط املايي  در كدام گزينه، .11

    ظيلت كه او را بودفبا اين همه ) 2    تر كدام عمل فاظل) 1
    ي در شد از او دامن گير هلقه) 4  عشق بازي كه هم آقوش خطر) 3
  جوشش چشمه عشق ازلي) 5

  است؟ نشدهدر كدام گزينه، قافيه درست مشخص  .12

  مگذركه علي بگذر و از ما       درمولا زد دست در دامن ) 1
   شبالفتي داشته با اين دل      عربعلي آن شير خدا، شاه ) 2
  مدهوشمسجد كوفه هنوزش      گوشي  كلماتي چو در آويزه) 3
  كرددل جادوان زو پر از بيم      كردميانش به خنجر به دو نيم ) 4
  برشريخت چون رود خون از فرو         سرشبزد تيغ و بنداخت از بر ) 5

  اثر كيست؟» حيدربابا«ي  منظومه .13

  ابوالقاسم حالت) 5  سلمان هراتي) 4  شهريار) 3  مهدي آذريزدي) 2  محمد غزالي) 1
  ؟نيستكدام كلمه جمع  .14

  تشبيهات) 5  جادوگران) 4  زابلستان) 3  يتيميان) 2  ستمگران) 1
  د؟اضافه كر توان نميرا » يب«يشوند ام كلمه پدبه ابتداي ك .15

  پول) 5  غايت) 4  اصالت) 3  مرتب) 2  نهايت) 1
  ؟نيستندكدام دو واژه، هم خانواده  .16

  حكيم و حاكم) 5  مشورت و مشاوره) 4  عقل و هوش) 3  سفر و مسافرت) 2  محافظت و حفاظت) 1
  ؟نشده استمفهوم كدام گزينه، صحيح بيان  .17

  .تواند مفيد باشد بازوي چند انسان مي ل زورانديشي چند نفر، مث چاره: تدبير ده تنه چون زور ده مرده باشد) 1
  .در هر حال نسبت به دوستانت دلسوز و مهربان باش: در هر نيك و بد به ايشان مشفق باش) 2
  .فكري و ناداني انسان است ي بي دهنده مشورت نكردن، نشان: مشورت ناكردن در كارها، ضعيف رايي باشد) 3
  .كنار بگذارد ت راا يميدوستان قد: پشت بر دوستان كهن مكن) 4
  .ها تا زماني كه زنده هستند به دوست احتياج دارند انسان: اند از دوستان ناگزيرند مردمان تا زنده) 5

  زمان فعل در كدام گزينه، مضارع است؟ .18

  هستممن مثل برادر تو ) 2  نيافتچشم بيدار علي خفته ) 1
      گرفتدست او را ) 4  شده بوداز خجالت خيس عرق ) 3
  كرد مرتّب ميلباسش را  )5

  ؟نشده استدر متن زير، به كدام يك از آداب غذاخوردن اشاره  .19

دهن فراخ باز نكند و لقمه بزرگ نگيـرد، بلكـه اعتـدال نگـاه     . دست و دهن پاك كند، آن گاه به كنار خوان حاضر آيد اول«
  ».ي ديگران نظر نكند كند و در لقمهنبويد و نگزيند و اگر طعام اندك بود آن را بر ديگران ايثار دارد و طعام 

  بخشيدن غذا به ديگران در صورت كم بودن) 2    بو نكردن غذا) 1
  دست و دهان قبل از غذاشستن ) 4  نگاه كردن به غذاي ديگران) 3
  زياد باز نكردن دهان) 5
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  ؟نيستي مشخص شده، نهاد  در كدام گزينه، واژه .20

  .حسابي سرد شده بود هوا )2    .تعطيل شده بود ها مدرسهحالا ديگر ) 1
  ام رود از سينه برون نمي مهرت) 4    .پيوسته بر زبان شما جاري هستم من) 3
  .را ديدند ماهاي كلاس،  چند تا از بچه) 5

  ؟شود ديده نميدر كدام گزينه، تشبيه  .21

  .سوزد ي ما مي شهيد چون چراغي است كه در خانه) 1
  .لازم استبعضي چون غذا هستند كه وجودشان براي ما ) 2
  .شهيد چون شقايق سرخ است) 3
  مگو ي كه دو بشنو و يكي بيشيعن) 4
  شهيد داستاني است پر از حادثه و زيبايي) 5

  ؟نيستمعني كدام گزينه، صحيح  .22

  )پاداش: ثواب(نهايت بود  خاموشي بي ثواببدان كه ) 1
  )آسوده: فارغ(شوند   فارغتا ديگران ) 2
  )صبر و درنگ: فتوق(كند  توقفدر خلال كردن ) 3
  )متحد: متفق( اند متفقي جهانيان  همه) 4
  )پرچم: كمند( كمندبينداخت چون باد خم ) 5

  ؟نيستكدام گزينه، كنايه .23

  از هفت خان رستم گذشتن) 2      به تنگ آمدن) 1
    با موفقيت مراحلي را طي كردن) 4    ي او هميشه باز است در خانه) 3
  پنبه را از گوش درآوردن) 5

  ؟نيستي پرسشي  گزينه، جملهكدام .24

  چرا از مدرسه فرار كردي) 2  هاي ديگر چيست فرق تو با بچه) 1
  اند حالا ديگر زنگ را زده) 4    چه كسي آمد) 3
  ساعت چند بيايم) 5

  ؟نيست» سخن گفتن«هاي زير، در مورد  كدام يك از گزينه.25

  شنو گويي، مي دو چندان كه مي) 2  كم گوي و گزيده گوي چون در) 1
  دادند دو گوش و يك زبانت آغاز) 4  دهد بر باد سبز مي زبان سرخ، سر) 3
  دارو پس از مرگ سهراب نوش) 5
  

  علوم اجتماعي

  ......هجري از دنيا رفته است، يعني  517هجري به دنيا آمده و در سال  429خيام در سال .26

  م به دنيا آمدهي دوم قرن پنج در نيمه) 2    م به دنيا آمدهري اول قرن چها در نيمه) 1
  ي اول قرن پنجم از دنيا رفته در نيمه) 4    به دنيا آمدهي اول قرن ششم  در نيمه) 3
  قرن ششم فوت كردهي  اول قرن پنجم به دنيا آمده و در نيمه ي در نيمه) 5
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  توضيحات زير در مورد چه كسي است؟.27

مانند ساعت آبي، . خودش ساخته شرح داده است خود، پنجاه دستگاه را كهاز دانشمندان مسلمان قرن ششم، كه در كتاب 

  ...گيري خون، تلمبه و  وسايل اندازه

  خيام) 5  رازي) 4  سينا ابوعلي) 3  جزري) 2  ابوريحان بيروني) 1

  كند؟ يك كيلوگرم اورانيوم، معادل سوختن چند بشكه نفت، انرژي توليد مي.28

1 (11000  2 (13000  3 (10000  4 (12000  5 (14000  

  ؟نيستزينه، از منابع گاز ايران كدام گ .29

  سرخون) 5  بوشهر) 4  گيلان) 3  عسلويه) 2  خانگيران سرخس) 1

هاي كشور رايـج   ي استان شود و كشت آن در همه گياهي يك ساله است و به دو شكل پاييزه و بهاره كشت مي .30

  است؟

  ها انواع ميوه) 5  محصولات جاليزي) 4  قارچ) 3  گندم) 2  برنج) 1

  ؟نيستز عوامل انساني مؤثر در كشاورزي كدام گزينه، ا .31

  نيروي كار) 5  مواد ) 4  آب) 3  سرمايه) 2  ابزار و وسايل) 1

  انجام دهيم؟ نبايدگيري، چه كاري را  هنگام تصميم.32

  كنيم ترها مشورت با بزرگ) 2  ي ديگران استفاده كنيم از تجربه) 1

  موكول كنيمگيري را به زمان آينده  تصميم) 4  تحت فشار تصميم نگيريم) 3

  مشورت كنيم) 5 

ايـن  » افكننـد  نند و بين دوستان جـدايي مـي  ك بدترين افراد كساني هستند كه ميان مردم سخن چيني مي«.33

  سخن از كيست؟

    )ص(حضرت محمد) 2    )ع(امام علي) 1

  )ع(امام سجاد) 4    )ع(امام حسين) 3

  )ع(امام صادق) 5

  ؟نيستهاي سردسيري  كدام گزينه، از ميوه.34

  هلو) 5  زردآلو) 4  گوجه) 3  آلو) 2  خرما) 1

  چند درصد برق كشور ما، برق حرارتي است؟.35

1 (100%  2 (75%  3 (85%  4 (65%  5 (95%  
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  رياضي پايه

22امير  .36
5

31ساعت صرف نوشتن تكاليف رياضي و  
4

بعـد  سپس . اش كرد م ساعت را صرف نوشتن تكاليف علو 

1از كمي استراحت در 
2

اش صـرف   او چقدر زمان براي انجام كارهاي مدرسه. اش را آماده كرد ساعت، لوازم مدرسه 

  كرده است؟

1 (: '4 39  2 (: '4 59  3 (: '5 39  4 (: '4 13  5 (: '5 13  

21اگر براي دوختن هر بلوز  .37
10

تـوان   متر، چنـد بلـوز مـي    120يك توپ پارچه به طول  متر پارچه نياز باشد، با 

  دوخت؟

1 (90  2 (95  3 (100  4 (120  5 (125  

  حاصل عبارت زير چقدر است؟ .38

  

1 (3
8

  2 (5
3

  3 (3
5

  

4 (8
5

  5 (5
8

  

  تواند چند پيتزا آماده كند؟ ثانيه مي 4/418او در . ثانيه آماده كند 3/52تواند يك پيتزا را در  سرآشپزي مي .39

1 (80  2 (8/0  3 (7  4 (8  5 (7/0  

  رقم اعشار كدام است؟ 4ي تقسيم مقابل تا  مانده خارج قسمت و باقي  .40

/                                 00017/0و  0001/0) 2    0001/0و  0001/0) 1 /0 00065 4 8  

  0017/0و  0001/0) 4    0017/0و  001/0) 3

   0001/0و  001/0) 5

2/ميانگين سه عدد . است 5/12برابر با  ○و  □، ▱ميانگين سه عدد   .41 5+□ ،/2 2/و  ○+5 چقدر  ▱+5

  است؟

1 (5/15  2 (15  3 (17  4 (5/17  5 (5/2  

  .موازي هستند» ب«و » الف«م گزينه صحيح است؟ خطوط با توجه به شكل، كدا .42

1 (1 5=ɵ ɵ    

2 (1 6=ɵ ɵ    

3 (2 4=ɵ ɵ    

4 (3 5=ɵ ɵ    

  3و  2هاي  گزينه) 5

?
1

11 11 11
2

=
+
+
+
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1. است 010 ،متمم ي اختلاف دو زاويه .43
5

  تر چقدر است؟ ي كوچك زاويه 

1 (12  2 (10  3 (40  4 (25  5 (8  

1در شكل زير  .44 2 3 4 5 6= = = = =ɵ ɵ ɵ ɵ ɵ ɵ ه وجود دارد؟مقائ ي چند زاويه. باشد مي  

1 (2    

2 (3    

3 (4    

4 (5    

  زاويه 5تر از  بيش) 5

  :كنيم را به صورت زير تعريف مي *دو عدد باشند، عمليات  ○و  □اگر  .45

*
×

=
+

○ □
○ □

□ ○
  

)، حاصل تعريفبا توجه به اين  )**3 3   :برابر است با 3

1 (3
2

  2 (3  3 (11
3

  4 (1  5 (1
3

  

  :نوشته شده است 1000تا  1هاي  عدد اعشاري زير از پشت سر هم قرار دادن رقم .46

/ ...0 1234567891011 9991000  

  پانصد و شصت و دومين رقم پس از مميز كدام است؟

1 (7  2 (6  3 (4  4 (3  5( 2  

  ضلعي چند درجه است؟ مجموع زواياي داخلي يك هشت .47

1 (1080  2 (720  3 (900  4 (540  5 (1440  

2يك از اعداد زير روي محور اعداد، از عددهاي  ي كدام فاصله .48
3

4و  
5

  به يك اندازه است؟ 

1 (3
8

  2 (7
10

  3 (11
15

  4 (6
8

  5 (22
15

  

 25/0تـر باشـد و در ضـمن ايـن اعـداد از       ها از يك بزرگ آن صدمتوان نوشت كه رقم  چند عدد اعشاري مي .49

  تر باشند؟ بيش

  5بيش از ) 5  5) 4  4) 3  3) 2  1) 1

» آ س ب«ي  زاويـه  ي اندازه. است 040» ش آ ب«ي زاويه  عمود است و اندازه» س ش«بر » آ ب«در شكل زير   .50

  چقدر است؟

1 (30  2 (45    

3 (40  4 (50    

5 (55  
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  رياضي ويژه

  گيرد؟ جاي ؟ كدام عدد قرار مي به. اند با الگوي خاصي نوشته شده ،اعداد جدول  .51

1 (8    

2 (6    

3 (12    

4 (5    

5 (9  

  د؟كن پازل زير را كامل مي ،كدام تكه .52

  

1 (  2 (  3 (     

4(   5(  

  

 دتوان او حداقل با چند حركت مي. ر دادروي ميز قرا 1هاي مشخص شده مانند تصوير  كارت را با شماره 5امين  .53

  جا كند؟ كارت را با هم جابه 2تواند بتبديل كند با اين شرط كه در هر حركت فقط  2را به تصوير  1تصوير 

1 (3  

2 (4  

3 (5  

4 (6    

5 (2  

  دست آورد، چقدر است؟ هها بدر  9و  1، 3، 6توان با قرار دادن اعداد  ممكن كه مي مقداركمترين  .54

/؟ × =  

1 (07/5  2 (69/3  3 (39/6  4 (79/56  5 (369/0  

  شود؟ از پشت شيشه چه شكلي ديده مي. شكل زير بر روي يك شيشه رسم شده است .55

  
  

  

1 (  2 (  3 (  4 (   5 (  
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  كدام شكل با چهار شكل ديگر متفاوت است؟ .56

  

1 (  2 (  3 (  4 (  5 (  

  

   

  شكل بعدي كدام است؟ .57

  

   

  

1 (  2 (  3 (  4 (  5 (  

   

اما براي سـاختن  . الاضلاع بسازيم اندازه، چهار مثلث متساوي خواهيم با استفاده از چند رشته ماكاروني هم مي .58

 :ها بايد قوانين زير را رعايت كنيم اين مثلث

  .هاي ماكاروني نبايد از روي يكديگر عبور كنند رشته) الف

  .تر تقسيم شوند هاي ماكاروني نبايد نصف شده يا به قطعات كوچك رشته) ب

  است؟ ردقهاي ماكاروني مورد نياز براي انجام اين كار چ ترين تعداد رشته كم

1 (12  2 (9  3 (6  4 (5  5 (4  

 3ي كه به است يا به عدد 3را بلند بشماريد و وقتي به عددي كه مضرب  100تا  1در يك بازي، شما بايد اعداد  .59

  زنيد؟ در اين بازي چند بار سوت مي. شود، رسيديد، سوت بزنيد ختم مي

1 (30  2 (33  3 (36  4 (39  5 (43  

ي خالي طوري قرار بگيرند كه  توانند در هشت دايره اعداد متفاوتي مي  .60

تـرين   بيش. شود 3240ضرب هر سه عدد روي يك خط راست برابر  حاصل

گيرند، چنـد   قرار مي 45كه در اطراف د مقدار ممكن مجموع اين هشت عد

  است؟

1 (139    

2 (211    

3 (156    

4 (159    

5 (160  
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  تيمز

/مقدار  .61 /1 0 01 0 0001+   برابر با كدام گزينه است؟ +

1 (0011/1  2 (0110/1  3 (1001/1  4 (1010/1  5 (0101/1  

 حاصل عبارت زير چقدر است؟ .62

)...؟ ) ( ) ( ) ( )
1 1 1 11 2 3 50
2 4 6 100
× + × + × + + × =   

1 (1  2 (10  3 (25  4 (45  5 (50  

ي  نيمساز زاويـه  »م ذ«و » ب م ر«ي  نيمساز زاويه» م د«. در شكل زير نقاط آ، م و ب روي يك خط قرار دارند .63

  ؟چند درجه است» ذ رم«ي  زاويه. است» ر م آ«

1 (040    

2 (045    

3 (050    

4 (055    

5 (060  

}ترين عدد در  كوچك .64 }/ , / , / , / , /1 0101 1 0011 1 0110 1 1001 1   . است............ عدد  ، 1000

1 (10101/1  2 (0011/1  3 (0110/1  4 (1001/1  5 (1000/1  

 25/0نويد با اختلاف . ي آبي پريدند سرهگر از روي يك سريدر يك پارك آبي نويد و سعيد براي مسابقه با يكد .65

ثانيه پايين آمده باشد، چه مدت طـول كشـيده كـه نويـد از روي      80/7اگر سعيد در مدت زمان . ثانيه برنده شد

  آبي پايين بيايد؟ ي سرسره

  ثانيه 50/7) 5  ثانيه 15/7) 4  ثانيه 55/7) 3  ثانيه 05/8) 2  ثانيه 80/7) 1
   

  علوم

  كسيژنه كدام است؟فرمول شيميايي آب ا .66

1 (H O2  2 (H 2  3 (HO2  4 (H O2 2  5 (O2  

  آيد؟ كنيم، به چه رنگ در مي اي كاغذ پي اچ  را به مقداري سركه آغشته مي تكه .67

  سفيد ) 5  بنفش) 4  آبي) 3  قرمز) 2  رنگ بي) 1

  كنند؟ اي درون زمين از كدام مواد زير كندتر عبور مي امواج لرزه .68

    مواد مذاب) 2      هاي سخت سنگ) 1

  هاي سنگ كره سنگ) 4      مواد جامد متراكم) 3

  ي موارد همه) 5
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  شود؟ دهد كه هر چه عمق زيادتر شود، دماي آن زيادتر مي كدام نمودار نشان مي .69

  

  

1(     2(     3 (  

  

  

  

   

4(     5(   

  

   

اين گفته مربـوط بـه    .هاي گاز است به نظر فاطمه پخش شدن بوي عطر در فضاي خانه به علت جنبش مولكول  .70

  كدام مورد زير است؟

  سازي فرضيه) 5  آوري اطلاعات جمع) 4  نظريه) 3  آزمايش) 2  مشاهده ) 1

  كدام ماده طبيعي است؟  .71

  كاغذ) 5  لاستيك) 4  قرص سرماخوردگي) 3  ندانخميرد) 2  سنگ زغال) 1

  باشد؟ كدام مرحله مي ،ي درخت كندن پوست تنه ي در مراحل توليد كاغذ، بعد از مرحله .72

  هاي ريز چوب تبديل به تكه) 2    حمل الوار به كارخانه ) 1

  خشك كردن خمير) 4    از بين بردن رنگ خمير) 3

  چيپس چوب به خميرتبديل ) 5

  دهد؟ ام ماده به خمير كاغذ، جذب آب را كاهش مياضافه كردن كد .73

  رنگ) 5  نشاسته) 4  گچ) 3  كلر) 2  نمك ) 1

  ؟نيستي كاغذ  كدام يك از ضررهاي مصرف بيش از اندازه .74

  كاهش گرماي زمين) 2      ها تخريب جنگل) 1

  اكسيد دي ي اكسيژن ـ كربن آسيب به چرخه) 4    زيست آلودگي محيط) 3

  كدام هيچ) 5

  تر است؟ م يك از بقيه بيشچگالي كدا .75

  .فرقي ندارد) 5  يك سيم آهني) 4  يك تُن آهن) 3  يك كيلوگرم آهن) 2  يك گرم آهن) 1

  تري دارد؟ كدام ماده خاصيت اسيدي بيش .76

  آب ليمو) 5  فرنگي آب گوجه) 4  سركه) 3  آب باران) 2  آب پرتقال) 1
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  شود؟ مي ي درخت، چه مقدار برق مصرف ي يك تن كاغذ از تنه  براي تهيه .77

  كيلو وات ساعت 1000) 3  كيلو وات ساعت 4500) 2  كيلو وات ساعت 840) 1

  كيلو وات ساعت 1400) 5  كيلو وات ساعت 800) 4

  شود؟ زمين از نظر شيميايي و فيزيكي به چند قسمت تقسيم مي .78

  1و  5) 5  5و  3) 4  4و  5) 3  5و  4) 2  3و  5) 1

  حالتي است و چه نام دارد؟در شكل به ترتيب به چه مورد مشخص شده  .79

  ي زيرين جامد ـ گوشته) 1

  ي داخلي مذاب ـ هسته) 2

  ي خارجي مذاب ـ هسته) 3

  ي خارجي جامد ـ هسته) 4

  داخليي   جامد ـ هسته) 5

  قسمت مشخص شده در شكل سوال قبل چند كيلومتر ضخامت دارد؟  .80

  كيلومتر 350) 5  ومتركيل 6400) 4  كيلومتر 2200) 3  كيلومتر 5100) 2  كيلومتر 2900) 1

  

http://tizland.ir/

